IIpuMep 3a4aHUM AJ11 NOCTYNAKLIMX B 7 KJIAacC

3aoanue 1. Boiuucau:

133—9£+2E -1—2,875
18 9 8) 31

3aoanue 2. Pewwu ypasHenus:
1 x=4,5: 61
12 4

3aoanue 3. Pewu 3a0auy:.
. 3 .2 .
B niepBhIii IcHb TpakTOpHas Opuraza Beraxaa 5 TTOIIsA, BO BTOPOii — — OCTABIIIErOC, @ B TPETHIA

JIeHb OHA 3aBeplIuia padoTy, BCIIaxaB y4acTOK, IUIONIAIb KOTOPOro Ha 72 rekTapa 0oJibiie
IJIOMIAJM y4acTKa, BCIaXaHHOI0 BO BTOPOU JieHb. Haliiure miomans BCEro moss.

3aoanue 4. Pewu 3a0auy:

JIBa moe31a oThEXanu OT OJHOM CTAHIIMU OJHOBPEMEHHO, HO B pa3HbIX HampasieHusX. Yepes
HEKOTOPOE BpEMs PaCCTOSTHUE MEXAY MMoe3aaMu cTayio paBHO 684 kM. Haitaute, Ha kakoe
paccTosiHue OTheXajl K 3TOMY MOMEHTY OT CTaHLIUU KaXKJIbIH MOE3]], €CJIM CKOPOCTh MEPBOTO
paBHa 52 KM/4, a BTOporo — 43 km/4.
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